Krankenkasse Steffisburg Unterdorfstrasse 37 Postfach 138 3612 Steffisburg Telefon 033 439 40 20 Telefax 033 439 40 29

E-Mail

info@kkst.ch



Kundeninformation nach Art. 45 Versicherungsaufsichtsgesetz (VAG) - Prämienrechner

Die Krankenkasse Steffisburg (Unterdorfstrasse 37, 3612 Steffisburg) bietet Produkte der folgenden Versicherungsgesellschaften an:

Versicherer	Versicherungszweig	
Krankenkasse Steffisburg	Krankenzusatzversicherung (ambulant/stationär)	
Unterdorfstrasse 37, 3612 Steffisburg		
ÖKK Versicherungen AG	Zahnpflegeversicherung Dental	
Bahnhofstrasse 13, 7302 Landquart	Erwerbsausfall Compensa	
Solida Versicherungen AG	Risikokapitalversicherung bei Unfall	
Saumackerstrasse 35, 8048 Zürich		
Generali Personenversicherungen AG	Risikokapitalversicherung bei Krankheit	
Soodmattenstrasse 4, 8134 Adliswil		
Coop Rechtsschutz AG	Patientenrechtsschutz	
Entfelderstrasse 2, 5001 Aarau	Gesundheitsrechtsschutz	

Die Krankenkasse Steffisburg hat mit oben erwähnten Versicherungsgesellschaften Norm-Kollektiv Versicherungsverträge abgeschlossen. Sollten im Rahmen einer Beratung Fehler entstehen oder inkorrekte Auskünfte erfolgen, so können die einzelnen Versicherer oder die Krankenkasse Steffisburg direkt haftbar gemacht werden (info@kkst.ch), soweit die rechtlichen Haftungsvoraussetzungen gegeben sind.

Versicherungsberater der Krankenkasse Steffisburg

Vorname und Name	Sarina Fux	
Arbeitgeber	Krankenkasse Steffisburg	
	Unterdorfstrasse 37, 3612 Steffisburg	
Vermittlerregister und Ausbildungsnach-	Kundenberatende informieren bei Bedarf über ihre	
weis	Aus- und Weiterbildung	

Versicherungsberater/innen der Krankenkasse Steffisburg stehen in einem festen Anstellungsverhältnis bei der Krankenkasse Steffisburg und sind als gebundene Versicherungsvermittler tätig.

Datenschutz/Geheimhaltung

Die erhaltenen Personendaten werden zur Beratung und zur Abwicklung Ihrer Versicherungsanträge verwendet und mit den erwähnten Vertragspartnern der Krankenkasse Steffisburg ausgetauscht. Nach Vertragsabschluss gelten für die weitere Datenbearbeitung die Bestimmungen des jeweiligen Vertragspartners der Krankenkasse Steffisburg. Die Datenbearbeitung erfolgt unter Einhaltung der relevanten gesetzlichen Datenschutzbestimmungen. Mit Ausnahme der erwähnten Vertragspartner der Krankenkasse Steffisburg werden Ihre persönlichen Daten nicht an Dritte weitergeleitet. Die Personendaten werden solange aufbewahrt, als es aufgrund vertraglicher und gesetzlicher Bestimmungen zwingend notwendig ist. Anschliessend werden sie wieder gelöscht. Gestützt auf Art. 25 des Datenschutzgesetzes (DSG) haben Sie das Recht, beim Versicherer die gesetzlich vorgesehenen Auskünfte über die Bearbeitung der Sie betreffenden Daten zu verlangen.

Weiterführende Informationen zur Datenbearbeitung können der Datenschutzerklärung und der Datenschutzpolitik auf unserer Website (www.kkst.ch) entnommen werden.

Steffisburg, Datum der Offerte		
•	Elektronische Signatur Sarina Fux	

Mit dem elektronischen Akzept wird bestätigt, dass die antragstellende Person die Kundeninformation nach Art. 45 Versicherungsaufsichtsgesetz (VAG) – Prämienrechner gelesen und verstanden hat.